

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005569841

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S. DERRER GmbH, Steinhausen, neu Baar

S. DERRER GmbH (S. DERRER S.à.r.l.) (S. DERRER LLC) Oberneuhofstrasse 5 6340 Baar

Bisher Blickensdorferstrasse 2 6312 Steinhausen

S. DERRER GmbH, in Steinhausen, CHE-231.347.682, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 247 vom 20.12.2016, Publ. 3233603). Statutenänderung: 20.09.2022. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Oberneuhofstrasse 5, 6340 Baar. Vinkulierung neu: Die Bestimmung über die Abtretungsmodalitäten ist aufgehoben. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Derrer, Stefan, von Oberglatt, in Nottwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Zollikon, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14443 vom 22.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 247, Datum: 20.12.2016 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug